



KÖZLEKEDÉS

E-JEGY

Korszerű, a tömegközlekedésben használható elektronikus jegy- és bérlet, a megfelelő üzemeltetési, biztonsági, elszámolási és fizetési háttérrendszerrel.

**Egyszerűbb jegyvásárlás,
gyorsabb jegykezelés, több
fizető utas, rövidebb menetidő.**



Kígyózó sorok nélkül

A kártyára előre elhelyezhető pénzzel a jegyek és bérletek egy pillanat alatt megválthatók, az elektronikus jegy bevezetése megszünteti a pénztárak előtt kígyózó sorokat.

Csökkenő menetidő

A gyors jegykezelés és jegyvásárlás eredményeként a jármű kevesebb időt tölt a megállóban vesztegelve. Az utasok felszállási sebessége jelentősen gyorsul.

Növekvő bevétel

Az egyszerű és kényelmes jegyvásárlásnak köszönhetően javul a vásárlási hajlandóság, nőnek a jegybevételek.

Jegyvásárlás kényelmesen és gyorsan, környezetbarát módon.





Előre feltölthető egyenleg

Az előzetesen pénzzel feltöltött kártyával bármilyen jegy vagy bérlet megvásárolható. Az aktuális egyenlegről a rendszer minden vásárlás alkalmával tájékoztat.

Papír alapú bérlet kiváltása

Az E-jegy kiválóan alkalmas a régimódi, papír alapú bérletek kiváltására. Megszüntethetők a biztonsági problémák, a jegyek tárolása egyszerűsödik, a jegyhamisítás eltűnik..

Megállóban és a fedélzeten egyaránt

A jegyek vásárlása és érvényesítése egyaránt lehetséges a megállóban és a járműveken elhelyezett terminálokon.

Gyorsabb jegykezelés

Az érintésnélküli megoldás segítségével a jegykezelés folyamata csak egy pillanatot vesz igénybe.

Egy kártya, több funkció

Az E-jegyre akár kiegészítő alkalmazások is telepíthetők, valamint kedvezménykártyaként is használható.

NFC kompatibilitás

Az E-jegy képes együttműködni az NFC-chippel ellátott mobiltelefonokkal és az NFC-alapú mobilfizetési megoldásokkal is.

Együttműködés intelligens bankkártyákkal

Az érintés nélküli bankkártyával való működés is megvalósítható. A bankkártyát elég a busz termináljához illeszteni, a viteldíj levonódik.

Egyszerűbb és olcsóbb ellenőrzés

A jegyellenőrzés is gyorsul. Az ellenőrzés akár egy NFC-képes okostelefonnal is elvégezhető, nincs szükség speciális eszközökre.